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Задачи:  

Учебные:  

- повторить лексический материал по теме 

- повторить оборот  There is/are 

-  учить составлять логически правильное монологическое высказывание  

- учить  рассказывать о необычном доме. 

Воспитательные:  

- воспитывать уважительное отношение друг к другу, умение слышать друг друга 

Развивающие:  

- развивать познавательные способности 

-  расширять кругозор 

- прививать интерес к изучению английского языка 

Оснащение урока: компьютер, проектор, экран, презентация с видами разнообразных 

домов. 

Ход урока: 

I. Начало урока. 

1. Введение в атмосферу иноязычного общения. 

Good morning, boys and girls! 

Good morning, Galina Anatolyevna! 

 I am glad to see you. 

We are glad to see you too. 

Sit down. I have  questions.  

What is the theme of our lesson? Ученик: The theme is  «An unusual house». 



Do you live in the wigwam (in the forest, in the cave, on the ship)? – Фронтальный 

опрос 

- I don’t live in the wigwam. 

Where do you live? 

- I live in the house. 

OK. All houses are different. They may be usual and unusual. Some people live in 

unusual houses. These houses are very interesting. 

Today  we will tell about an unusual house. 

11. Повторение. 

1) Повторение лексики и грамматики. 

1. We repeat words. What is the house? (Раздаточный материал) 

                   small, big, great, romantic, comfortable, safe, cozy, wonderful, 

beautiful, strange 

2. What rooms are there in the house? ( There is/are) (Раздаточный материал) 

A kitchen, a dining room, a living room, a bedroom. 

3. What modern conveniences are there in the house? (Раздаточный материал) 

Running water, central heating, electricity 

4. Повторение оборота There is/are (Раздаточный материал) 

 

111.Введение нового материала. 

Many people live in usual houses. Some people live in unusual houses. The 

unusual houses are different.  

1. Let’s see unusual houses. (Показ презентации) 

Repeat words after me. 

2. Описание одного необычного дома по схеме.(Раздаточный материал – виды 

домов на карточках) 

1) This is an unusual house. 

2) This  is __________ (название дома). 

3) It is __________ and __________ (прилагательные). 

4) There is/are ____________in the house. (удобства) 

5) There is/are ____________in the house. (комнаты) 

6) There isn’t/aren’t ____________in the house. (чего нет) 

7) I  (don\t) like _________. (название дома) because _________ 

 

 

 

 

 

 



1) This is an unusual house. 

2) This is the roundhouse. 

3) It is small and romantic. 

4) There is electricity in the house. 

5) There is a living room in the house. 

6) There is not central heating in the house. 

7) I  like the roundhouse because it is on the tree. 

3. Write about another house. (Составьте письменно описание еще одного  дома  по 

образцу)    the strawberry 

Tell about the house. (Ученики рассказывают о домах). 

4. Составьте рассказ о доме, который вам понравился. 

(Ученики рассказывают о доме) 

5. Write down your home task – the story about the house (наизусть). 

1V. Рефлексия. 

Итак, чему вы сегодня научились, что узнали? 

Ученик: Мы сегодня увидели много разных необычных домов и научились  

рассказывать о необычном доме. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение (карточки) 

1. Прилагательные для описания дома 

 small – маленький 

big -большой 

great- отличный 

 romantic - романтический 

comfortable - удобный 

 safe - безопасный 

cozy - уютный 

wonderful – удивительный 

beautiful – красивый 

            strange – странный 

2. Какие комнаты есть а доме? 

а kitchen – кухня 

a dining room - столовая 

a living room – гостиная 

 a bedroom – спальня 

3. Современные удобства в доме: 

running water - водопровод 

 central heating – центральное отопление 

 electricity – электричество 

gas  -газ 

4. Оборот There is… There are… 

На кухне есть плита. – There is a cooker in the kitchen. 

В доме есть 2 комнаты. – There are 2 rooms in the house. 

 

5. Описание одного необычного дома по схеме.(Раздаточный материал – виды 

домов на карточках) 

1) This is an unusual house. 

2) This  is __________ (название дома). 

3) It is __________ and __________ (прилагательные). 

4) There is/are ____________in the house. (удобства) 

5) There is/are ____________in the house. (комнаты) 

6) There isn’t/aren’t ____________in the house. (чего нет) 

7) I (don’t) like _________. (название дома) because  _____________ 



 

 


